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ipolíjsági vásártér.
Kereskedői körökből kértek e cikk köz­

lését, melyet, anélkül, hogy' az e tárgyban 
inár ismert álláspontunkat feladnék, figyelem­
mel a kérdés nagy fontosságára, egész 
terjedelmében közlünk.

Ipoh/aág, október 15.
A „Honti Lapok“ egyik előző 

számának ily cimü vezető közleménye 
tárgyias hangon mutatta ki, mennyi 
előny háramlanék abból Ipolyságra, 
ha a vásárokat kihelyeznék a temetővel 
szemben levő marhavásár-térre.

Szép lenne, ha a köztisztasági 
állapotok javulnának, és nagyon üdvös 
volna, ha a közegészség! állapotok is 
jobbak lennének. Ezt aláírom én is, 
ezt óhajtja minden sági kereskedő is 
velem egyetemben, de nem olyan nagy 
áron. nem az élet árán.

Egyszerű boltos ember vagyok, ne tes­
sék tehát puszta frázisnak venni a 
mondást, mert én nem értek ahhoz. 
Vagy 19—20 éve mérem a cukrot, a 
a lisztet, a sót, és mondhatom, sikerült 
a népet ide szoktatnom magamhoz, 
mert nem vagyok büszke ; háromszor 
is felkelek — ha kell — az ebéd­
től, és lemérem a krajcár ára fekete 
borsot, de azt megteszi más is. A 
város túlsó végében lakó kereskedő­
társaim is iparkodó, tisztességes üzlet­
emberek, a kik szintén becserélik 
akármelyik kis paraszt lánykának 
mással a krajcár ára cukrot, ha ez

nem tetszik neki: a vevőnek. És ha 
ezt eléri a közönség kint is, minek 
jöjjön be a városba, ha más dolga 
nincsen idebent. Az üzletek zöme 
Ipolyságon a főtéren van, és ez azért 
van a főtéren, mert itt a vásár. Ha a 
vásár kimegy, csöndben, békésen és 
nyugodtan pipálva fogjuk színi az 
egészséges levegőt, mert — bár az 
élelmes kereskedő utána menne a 
vásárnak — Ipolyságon ez, sajnos, 
nem lehetséges, mert csak annyi a 
bolthelyiség a mennyi a boltos, és 
annyi az üzletember, a mennyi a bolt­
helyiség.

Az a kicsi forgalom tehát elterelőd­
nék a város szivéből, el az eddigi 
üzletekből és ennek természetes kö­
vetkezménye, hogy az Ipolysági amúgy 
is szélcsendes üzletmenet lassan egé­
szen megszűnnék, a kereskedő nem 
képes fizetési kötelezettségének eleget 
tenni, nem tudja fizetni a házbért, 
de a háznak amúgy sem akadna 
több üzletes ember lakója, a ki meg­
adná az óriási bért (tudjuk, hogy 
Ipolyság egyike a legmagasabb ház- 
bérü helyeknek), a házak veszítenek 
értékükből, szóval a vásár kihelyezése 
eleinte nagy nyomást gyakorolna 
Ipolyság csendes kereskedelmére, és 
később a szomszéd városok: Léva 
Balassagyarmat óriás versenyével telje­
sen elnyomná ezt.

Tisztelem és föltétlenül becsülöm a 
mi szeretett és népszerű alispáuukat, 
a ki e kérdést ismét belesodorta a

napi szó-beszédbe, és bár elismerem 
ama nagy érdemeit, a melyekkel azon 
törekszik, hogy egyes vidékek lakói­
nak kenyeret adjon, igy a felsőhonti 
gyümölcsértékesitő egylet, a korponai 
vasút, a felvidéki varrottas, stb. de 
ez a vásárkihelyező terv nem szeren­
csés idea.

Mert Ipolyság (magunk között el­
mondhatjuk bátran), nagyon kis város 
ahhoz, hogy egyetlen piacnak alkalmas 
helyét beparkozza; de ha már be is 
parkozta — lásd a Mária szobor kö­
rül való parkot — mi haszon belőle ? 
Ivánka Oszkár találón mondta a tervre, 
hogy úgy látszik, Ipolyság nagyzási 
hóbortban szenved.

De hát nézzük csak azokat a bizo­
nyos előnyöket. A köztisztaság nem 
nyerne semmit a kihelyezéssel, mert 
a térre igyekvő lovak, ökrök, kocsik 
mind a főtéren haladnak át ezentúl is 
és igy ezek nem igen fogják figyelembe 
venni tisztasági szándokainkat, a por 
is csak por marad, a melyet öntözés­
sel és nem vásár-áttétellel javasol 
orvosolni a főorvos a közigazgatási 
bizottságban.

A mi a közegészségügyet illeti, azt 
én és társaim jobban szivünkön viseljük, 
mint bárki más, mert valamenynyien 
családos emberek vagyunk. Három, 
négy, öt kis gyermekünk szaladozik a 
ház előtt, és hál’ Istennek! egynek 
sincs panasza a közegészségügyre.

A levegő éles, erős és jó, és még

Egy napi turfélet.
(Szilhuettek a lóversenyről.)

Szombaton reggel bebornlt az ég és dél 
felé megeredt az eső. Hűvös, ólmos őszi 
eső. A vizet eleinte megitta a föld, de 
utóbb cikk-cakkos patakokban foly végig 
rajta, és csakhamar nagy lön a mi jó is­
merősünk : a sár.

És sportbarát urak, sportbarát hölgyek, 
de különösen a II. S. C. lelkes tagjai szo­
morú szemmel néztek fel a szürke égre, 
mintha azt mondta volna esedező pil­
lantásuk :

— Hát nincs benned irgalom ?
És délfelé, mikor a zápor már határo­

zott irányban és erővel szakadt, egy em­
bert láttak széles malaclopó gallérban a 
ki tragikus gesztusokkal látszott szavalni 
a nagy esőben egyre haladva a „lenni 
vagy nem lennit“; több ilyen malaclopó 
van ugyan a városban, de úgy találgatom, 
hogy vagy Somogyi, (aki azóta egy édes, 
bájos kis lány boldog vőlegénye) vagy 
Landauer Hamleteskedett benne.

*

A vonatok egyre hozták a sportvendé­
geket, és lassan-lassan nem lett ritka je­
lenség a városban a nyúlánk, kissé meg­
hajlott, felhajtott nadrága nyájas idegen, 
a ki bőrtokkal ellátott szijas látócsövet vi­

selt az oldalán. Szóval kezdtük felvenni 
a verseny jellegét és külső formáit.

Az eső elállt és az aggódó versenyzők 
délután meggyőződhettek róla, hogy a 
versenytérnek nem ártott az idő, és 
azok a vén rókák, a kik végignézték a 
szombat délutáni próbafutásokat, mái biz­
tos tip-eket is kínáltak az ártatlan szem­
lélőnek.

*

Vasárnap délelőtt. Hűvös szól, az égen 
sötét árnyalatú felhők, a postán az időjelző 
kétségbeejtőn jósol.

•— A hőmérsék sülyed, helyonkint csa­
padék.

A város hangulata ünnopies. Minden 
második arc idegen, Ilyen forgalomra 
még a legidősebb benszülöttek sem emlé­
keznek, és nem ritka az a borotvált állu 
szemüveges angol, a ki a Baodekkerel ke­
zében keresi nevezetességeinket. A (számu­
mot elverte az eső, de annál pompásabb 
volt az uj telkeken levő őserdő.)

*

Délután az egész város lázban. Min­
denki felszedelőzik és megkezdődik a ver­
senytérre való kivándorlás. A szó legszoro­
sabb értelmében hömpölyög kifelé a kö­
zönség. Ez az emberáradat, a milyenről 
a képviselőjelöltek álmodoznak. És a ma­
lom alatti gyalogút, az ut, fölötti domb­
lánc mind megtolt közönséggel — akik

persze jegyeiket nem váltották meg — 
és az a kör, a hol a lóverseny helye volt, 
körös-körül megtelt az érdeklődők tömegé- 
vel, a merre a szem csak látott. Szinte 
mozogni élni látszottak a begyek, mint a 
Mack both erdője.

Bent azután gyönyörű látvány tárult 
a szem elé. A kör közepén valóságos hin- 
tótábor, azután szin pompás öltözetű nőse­
reg, urak, feketében, egyenruhában, sport­
kosztümben ; egy elegáns sokadalom, a 
mely a messziről jövőben fölkeltette a 
sport lázát, a verseny iránti érdeket, és 
ez a közelben még fokozódott.

*

A sporttér egyszerű,csaknem szegényes be 
rendezését feledtették a nagy számmal jelen­
lévő szép hölgyek. Ünnepi közönség voll 
ez, a mit csak ritkán látunk Ipolyságon. 
A versenyhelyen deszka-padok voltak, de 
azon nem igen ült senki, ha csak fel nem 
álltak rá később, és a kör közepén volt a 
biró-páholy, ágakkal kerítve, oldalt a 
versenyt jelző haranggal.

A hölgyek szemében lelkes lánggal 
ragyogott az érdeklődés, a mikor a ver­
senylovakat nézegették, és bennem, sze­
rény krónikásban, csodálattá fokozódott a 
csendes tisztelet a hölgyek szakértelme 
iránt, a melylyel a lovak szépségeit, je­
lességeit és hibáit kritizálták, és szégyen-
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az a por sem bántja a gyerekeket, a 
mit a birkanyáj vagy disznósereg ver 
fel. Közéfutnak és vihogva játszanak 
és azt mondják, hogy jól fognak aludni. 
És ha volna is panaszunk a közegész­
ségre, ezen a vásár bizony nem tudna 
segíteni, mert az udvarokban rejlik az, 
a mi az egészségre árt, és ezek ren­
dezése használhatna az egészség­
ügynek.

Nagyon téved a cikkíró abban, hogy 
Ipolyság haladását onnan jelzi, hogy 
az országos vásárokat a mostani 
helyre vitték a város közepéből, mert 
ez nem felel meg a valóságnak; a 
mennyiben éppen ellenkező hatással 
volt ez a város fejlődésére. Határozot­
tan vesztett Ipolyság ezzel is, mert 
akkor vitték el a pénzügyi felügyelő­
séget, akkor a katonaságot; — és ez 
intő jel legyen azoknak a köröknek, 
amelyek a vásár helyének változtatá­
sával segíteni vélnek a városon.

Hanem mást ajánlok én a nagyon 
tisztelt megyei és városi vezetőségnek. 
Ne akarják a vásár kihelyezésével pi­
acunkat megölni, hanem ellenkezőleg, 
emeljék azt; tegyék egészségesebbé a 
védvámos rendszerrel. Ne engedjünk 
idegen kereskedőket a vásárra. Minde­
nekelőtt kevesbítsük meg a nyolc 
országos vásárt felével és emeljük a 
helypénzt olyan magasra, hogy az 
idegen kereskedő ne jöjjön el a 
helybeliekkel versenyezni. Ilyen módon 
lehetne a belső forgalmat emelni és 
egészségessé tenn.

Ezt csak mellesleg ajánlottam az 
intéző körök figyelmébe, cserébe a 
vásár kihelyezéséért. Közóhajnak adok 
kifejezést, mikor a kérdésnek napi­
rendről való levétele mellett török 
lándzsát; — mert elsőrangú közérdek 
és mert a vásár kihelyezése aligha 
vihető keresztül, miután a város 
képviselőtestületének egyhangú határo­
zatán minden ellen-mozgalom úgy is 
megtörik.

Egy kereskedő.

Két jubileum.
i.

Fleischhakker Laura jubib urna.

tizep ünnepet ült e hó 11-én szombaton az 
Ipolysági polgári leányiskola tantestülete. Ki­
tűnő igazgatójának, hleischhakker Laurának 
volt igazgatós ga huszonötödik évfordulója, 
a mely alkalmat örömmel ragadott tneg az 
iskolaszék, a tantestület, hogy a társadalom­
mal karöltve ünnepelje Fleischhakker Lau­
rát. a ki immár 12 éve van polgári leány­
iskolánk élén, és ez intézetet az ország egyik 
elsőrangú iskolájává emelte, hogy messze 
idegenből is felkeresik a növendékek, a me­
lyek száma évről-évre nő.

A leányiskola tanácsterme a szakadó zá­
por dacára zsúfolásig megtelt előkelő es leg-
nagyobbrészt höl^y- közönséggel, az urak a
folyo óra szorultak, a növendékek szintén,
és igen sokan kénytelenek volta'; vissza
menni, miután a terembe nem férhet-
tek el. Kár, hogy az ünnepet nem ren-
dezték a városházán , a mely igy nagyobb
szabásu és impozánsabb lett volna.

Délelőtt 1 I órakor nyitotta meg Schreiber 
Aladár plébános, iskolaszéki elnök, a ta­
nácsteremben az iskolaszék dis/ülését. mely 
nek jegyzőjévé Hegyesy Rózsi kát kérte fel. 
azután Kolos Irma indítványára Hatosne- 
Kerner Tetézze! az ünnepeltért ment, akit 
ékes szavakkal. közvetlen melegséggel 
üdvözölt. kiemelve amaz érdemeket, a 
melyeket a jubiláns közel 30 évi tanitópá- 
lyája alatt szerzett, és rámutatva ama sze­
repre, a mit az igazgatónő a társas életben 
is betölt.

Utána Kolos Irma mondott kartársi sze­
retettől áthatolt üdvözlést, mint olyan, a ki 
legjobban ismeri a tanító buját-baját és buz­
dítást a sikerben, lelkesítést a szeretetheti 
talál. Majd Siposs Mihály tartott beszédet a 
r. kát. iskola tantestülete nevében, minden 
jót I ivánva tovább is az ünnepeknek.

Draskócyy Virzsinke a mostani, horsier 
Mariska a volt növendékek nevében üdvö­
zölte a szeretett igazgatónénit, utóbbi átad­
ván a volt tanítványok gyönyörű virágcsok­
rát. a melynek szalagján a növendékek 
neve aranyos betűkkel volt rányomtatva, és

október 17.

a melynek filléreit C\obor Margitka gyűj­
tötte össze egykori iskolatársnőitől.

Most a növendékek hangversenye követ­
kezett, a kik Jávor B. Lajos vezetése alatt 
üdvözlő dalt énekeltek. Ezután Kovács- 
Sebestény Miéi zongorázta Grünfeld: Kis 
éjjeli zenéjét, Hatos Kornélka Rudnyánszky: 
Tündérek költeményét szavalta. Majd Lőrinc{ 
Erzsiké és Neumann Lenke volt növendékek 
énekelték el tetszés mellett a Nefelejtscimü 
ketiőst, Grospnann Bianka Zalár; Női szív 
költeményét szavalta, Bory Jolán volt nö­
vendék temperamentumosán játszott egy 
Chopin darabot. Vámos Margit pedig Madách: 
Epilógusát szavalta Lőrinc\ Erzsiké ismét 
magyar dalokat énekelt, C\erwinka Henrik 
jeles zongorakisérete mellett, a melyek any- 
nyira tetszettek, hogy meg is ismóleltették, 
Ezután Neumann Lidi Petőfi a Hortobá­
gyon melodrámát szavalta, amit Csöbör 
Margit kísért zongorán és Neumann Lenke 
énekkel. Végül Csöbör Margit zongorázta 
Selling: Náddalát, és a növendékek kar­
énekével a hangverseny véget ért. A ren­
dezésnél a tantestületen kívül dicséret illeti 
Kovács - Sebestyén Endcrné drnét is.

A hangverseny után Mühlstein Gábor, a 
zsidó iskolaszék elnöke szól, majd Schreiber 
Aladár elnök olvasta fel az érkezett üdvözlő 
táviratokat és leveleket, többek közt Zsi­
linszky Mihály államtitkárét és Krupec 
István alesperesót.

Ezután a könny ékig megindult jubiláns 
H tőle megszokott ékes szóval köszönte meg 
a nem remélt ovációt. Pályáján sok a tövis 
és a küzdéshez kartársai és növendékei 
szüreteiéből merítette az erőt. Majd ecsetelte 
hős zu pályáját rövid vonásokban. A fehér- 
templomi szereplését, a hol az. ő működésé­
nek köszönhető a határőrvidék teljes meg­
unt yarosodása, majd az Ipolysági igazgató­
ságát. a melynek nagy eredményei mindenki 
előtt ismeretesek. Beszéde végen könnyes 
szemmel mond köszönetét mindazoknak, akik 
röges pályáján ilyen szép ünneppé avatták 
a mai napot.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után 
Rill József kir. tanfelügyelő méltatta néhány 
meleg szóval az ünnepeltet. Ígéretet téve, 
hogy illetékes helyen és a közigazgatási 
bizottságban szóvá teszi e jubileumot és

kezvu gondoltam cl azt a kevés tudományt, 
a mit a lovakról tanultam.

Például: Szép asszonynak, jónak, kc- 
selábu lónak — kár megöregedni. Yagy : 
Békét vetek kis pej lovam lábára. To­
vábbá : Szeretnék szántani . . . pardon 
— hiszen ez már nem is tartozik a do­
loghoz.

Szó, a mi szó; roppant készületlenül 
fogtam én a dologhoz. Hanem a szél az 
fújt erősen és kegyetlenül pirosította ki a
görög, pisze, fitos és egyéb orrocskákat.

*

Czompó itt, Czompó ott, Czompó min­
denütt. Egy gallérskatulyával és szokatlan 
tevékenységgel (hja I Edlach!) intézi ti 
verseny ügyeit. Előtte egy pózna, a melyre 
kabalisztikus jelentőségű római és arab 
számokat tűzdel.

Valami mozgalmas láz szalad át ti kö­
zönségen. Állá! kezdődik a sikverseng. 
Izgatott hölgyek keresik a legjobb helyet, 
az urak kikünyöklik magukat az első 
sorba. Marok pályavigyázó ur rekedtre 
kéri az urakat, mennének be a pályáról, 
az urlovasok erőltetett higgadtsággal és 
rosszul rejtett nyugalommal készülnek a 
dologhoz, Czompó kiosztja a karszalago­
kat, Landauer sorba állítja őket, még egy­
két izgatott perc, a fehér zászlót meglo­
bogtatja, Czompó megrántja a harangot, és... 

— Rajta ! . . .

örült gyorsasággal, szélsebességgel szá­
guldanak be a célhoz. A közönség útköz­
ben kiélvezi a belépődíját és veledrukkol 
a versenyzőkkel, összes indulatszó kész­
letét elpazarolva a biztatásukra.___

Hajrá ! uccu! no hagyd magad I szo­
rítsd ! rajta ! no még! előre ! stb. . .

De alig két-három perc, és az egésznek 
vége. Elsőnek Luczenbaehor Pál Izére lova 
(lovagolta Ibrányi György főhadnagy), 
másodiknak Aom'rs-Sebestény Endre dr. 
érkezett be Ilka lovával.

A sikversenyben tíz erkölcsi győzelem 
tulajdonképpen Kovács-Sebestény Endréé, 
a kit mint kitűnő lovast erősen favorizál­
tak, és kinek mérkőzése egyenlőtlen volt 
a Luezenbacher kitűnő versenylovával.

Verseny után a lovasokat megmázsálta 
Soltész dr. mázsái ómester, és mikor Ko­
vács dr. került sorra, tréfásan jegyezte 
meg Ivánka Oszkár;

A doktornak oO kiló súlyt kell ma­
gával vinnie, hogy a kívánt hetven kilót 
nyomjon.

*

A sikversenynek olyan hamar vége 
akad, hogy alig ocsúdtak fel a meglepe­
tésből, már is készültek az ügetőversenyre. 
4000 méter távolságra kellett futni, azaz 
négyszer megkerülni a kört. Feláltak 
Ivánka László, Szokoly Alajos (hajtja 
Wilczek Vilmos gróf), Totovits Kálmán

,

IV. kör. 
Ivánka 
Wilczek 
Alkér 
Balog 
Kondor

kovics Viktor (hajtja Balog János) fogatai.
Tüzes vérű, nemes állatok, a melyek 

toporzékolva, nyugtalanul várják, hogy 
az nrkocsisok megeresszék a gyeplőt.

Kezdődik a körfutás, a mely a követ­
kező változó képet mutatja:

I. kör. II. kör. III. kör.
Ivánka Ivánka Ivánka
Wilczek Wilczek Wilczek
Kondor Kondor Alkér
Balog Alkér Kondor
Alkér Balog Balog

Az első tehát Ivánka László lett. Diada­
lát üdvözli egy sereg gratuláns, köztük 
Laky Károlyék kis lánya is.

Egy szőke szép lányka bátran oda­
toppan, kezet ráz Ivánkával, és öröm­
mel mondja:

— Gratulálok, Laci bácsi!
*

Büszkén mustrálják a lovaikat a tulaj­
donosok, s különösen a nyerő lovakat si­
mítják olyan dédelgető, szerető pillantások. 
A harmadik versenynél Wilczek Vilmosné 
türelmetlenül várta az ő fogatukat, és két­
szer is megkérdezte férjét:

— Jetzt kommen die Amerikaner?
Hanem az amerikaiak nem szolgáltak 

iá az érdeklődésre. Harmadiknak érkeztek. 
*

Ez az ügetőverseny, a melyben idegen 
származású lovak is reszt vesznek, a kö­
vetkező credménynyel járt;
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reméli, hogy az érdemet ott is méltatni 
fogják.

Hatosné-Kerner Teréz ii ditvnnyozza. hogy 
a ma elhangzott szép beszédeket vegyék 
jegyzőkönyvbe s ez után Schreiber A ládái' 
elnök az ülést bezárta.

II.
Juhász Igó jubileuma

E hó 15-én ünnepelte Juhász Igó Ipoly­
sági tanító sikerdus működésének 30 éves 
jubileumát. E 30 évből Ipolyságon 27 évet 
szolgált, a mennyiben 1876. évi július 15-én 
foglalta el ezt az állást, a melyen 27 éven 
keresztül fáradságot nem ismerő szorgalom­
mal működött.

Az ünnepséget az iskolaszék — karöltve 
a tantestülettel rendezte, a melyen nagy­
száma ünneplő közönség és sok tanítvány 
vett részt.

Az ünnep iskolaszéki díszközgyűléssel 
vette kezdetét (a melyről az i kolaszéki ta­
goknak legnagyobb része hiányzott.)

Tihanyi Endre esperes, kerületi tanfelü­
gyelő az ünnepség méltatása után felkérte 
Kaliska Ignácz és Síposa Mihály iskolaszóki 
tagokat az ünnepelt meghívására.

Az ünnepelt megérkezte nagy éljenzést 
váltott ki.

Az első szónok a kér. tanfelügyelő volt, 
a ki a föianhatóság leiratát hozta; a követ­
kező szónok Schreiber Aladár plébános volt, 
a ki az iskolaszék nevében üdvözölte a jubi­
lánst. a mely szavak alatt lehűlt a lepel 
cl jubiláns arcképéről, valamint Ipolyság 
tanügyét 56 éven keresztül lankadatlan 
szorgalommal szolgáló Herczeg Ferenc volt 
Ipolysági kántortanitó arcképéről, a melyet 
ez alkalomból kifolyólag az iskolaszék szin­
tén el készíttetett.

A következő szónok Jávor 13. Lajos Ipoly­
sági tanító volt, a ki a tantestület nevében 
beszélt, majd Fleischhakkor Laura igazga­
tónő beszélt, mire az üdvözlők sorát Gzobor 
László alispán zárta be. a ki az ipariskola 
felügyelő bizottsága n ’vében üdvözölte a ju­
bilánst. Erre az iskolai ünnep vette kezde­
tét. a mely ének és szavalatokból állt. E 
közben üdvözölte egy gyermek a mostani 
tanítványai nevében, majd Siposs Mihály 
Ipolysági kántortanitó — a ki szintén tanít­

ványa volt a jubilánsnak — volt tanítványai 
nevében szívhez szóló szavakban m iidta el 
hálás ünnepi beszédét.

Az ünnepség befejezte után Rill József 
kir. tanfelügyelő üdvözölte, ki beszédóban 
utalt arra, hogy az egyház és az álh>m iker­
testvér. a pap és tanító munkatárs, mind­
kettőnek az a hivatása, hogy a hazáinak val­
lásos, munkás és hasznos honpolgárokat 
neveijen,

A lélekemelő ünnep ezzel véget ért ; 
meg kell azonban még jegyezni, hogy a ju­
biláns az iskolaszéktől és a tantestülettől 
egy díszoklevelet kapott, mely és a lefolyt 
ünnepség élénk tanúbizonysága annak, hogy 
még sem igaz az a közmondás :

„Quem Dei odoré, paedagum fecere.“
Az ünnepet este 7 órakor 100 teritékü 

bankett követte, a melyen Schreiber Aladár, 
Jávor B. Lajos és többen üdvözölt 'k a de­
rék jubilánst.

A TÁRSASÁG.
(Terpszihóre csődje.)

Kedves szerkesztő,
örömmel cserélem ki mogrozsdásodott 

toliamat egy ujjal, hogy magának és ma­
gában az egész férfivilágnak, de logkivált az 
úgynevezett arany' fiatalságnak őszinte, 
szívből eredő részvétemet fejezzem ki.

Hogy mért? ez igen egyszerű, bár nem 
teljesen világos dolog.

Csupán azért, mert a lóverseny-bálon 
háromszor annyi táncos volt, mint tán­
cosnő. Látja, mennyire súlyod egy táncos 
értéke. Nagy a kínálat és kevés a keres­
let.

És miért? no higyje ám, hogy ez a 
statisztika igaz. Valónak szinvalo, de csak 
úgy történhetett a dolog, hogy az asszo­
nyok és lányok látták, hogy a táncos kevés, 
egyre-egyre sokkal több potrozsely'em jut 
mint tánc, látták, hogy a mi kevés táncos 
van, az sem mind táncol, sőt szívesebben 
iszik, ül, stbit csinál, továbbá az a ke­
vés, a melyik táncol, a táncművészet 
elemeivel sem igen ismerős, és nagy ve­
szélyben forog, ha az ember velük forog, 
az önök házi és udvari költője által any-

nyiszor megzengett u. n. 35—36 os számú 
piskóta láb, — mondom, mikor a hölgyek 
ezt látták, bölcsen belátták, hogy az nem 
maradhat igy, és kö ös megegyezéssel szö­
vetséget kötöttek, hogy nem mennek a 
sági bálokba, és egyáltalán nem táncolnak, 
(olvassacsakel„becsesünk“ bálireferádáját.)

Biz úgy! Szegény kis Torpszibóre I 
igazi és lelkes híveid bejelentették a 
csődöt.! a sztrájkot! . . most segíts, ha 
tudsz ! Ezentúl, kártyázunk, vívunk, sze­
retünk, unatkozunk, de — nem táncolunk!. 
Hisz ez az utóbbi időben meg is szűnt 
élvezet lenni I

És no higyje ám, hogy ez tréfa. A büd­
zsémben töröltem a báli ruha tételt, vala­
mint hogy törölte ezt sok számos asszony 
és leány és e helyett uj — és vallja be: 
elegáns — őszi kosztümökben járva saj­
náljuk a virágok hervadását, levelek hul­
lását.

Üdvözli
Nóra

^ hétről.

Édes szülőmegyém. . .

Október 4-én az ipoly- 
sági r. kát. templomban 
előszűr énekelték a hinni tiszt

Boldogító) jó hirt hallottam felőled 
Édes szülöm egyem reg nem látott népe, 
Lábban ég a lelkem s öröm könnyek folynak 
Végig arcomon a nyert értesülésre.

Ünnepet ültél ősz királyunk névnapján,
S úgy szólalt meg benned ős hapijiságod 
Hogy elénekelted öreg templomunkban 
A himnuszt, e legszebb magvar imádságot.

Eddig is s\ent helv volt nálunk Isten há\a, 
De még szentebbé lett aym perctől kezdve, 
Mikor legelőször nemzetünk imáját 
Lelkes magyar szívvel énekelték benne.

Legyen áldva szolgád s megáldva az oltár 
Szent falaid között imádságunk háza,
Hogy meghallgatásra találjon az Égnél 
A magyar ssiv buzgó, magvar imádsága.

Az első Roheim Zsiga az Aezél József 
lovaival, második Kégl Dezső; részt vesz­
nek még Zichy Gyula gróf, Alkér Antal 
és Csuzy Pál, a ki utóbb letört a versenyben.

Maliciózusan jegyezte meg egyik ver­
senyzőre Czompó :

— Hiszen ez úgy kocsikázik, mintha 
szemetet vinne !

*

Most jött a programm egyik legérdeke­
sebb pontja : a vadászverseny. Lits Gyula, 
az elegáns, vörösfrakkos master köré 
gyülekeznek a vadászok, aki az ő embon- 
pointja mellett is igen délceg, igen könnyű 
lovas. Van der Beke lován Schelver fő­
hadnagy, Arkövy Rikárd, Somogyi Béla, 
Nyáry Alfonz báró, Landauer Béla dr., 
Kondor Emil.

A hölgyek figyelni kezdenek. Egy szőke 
kis lány messze nyújtja előre gretclien- 
frizurás fejét, de a rideg pályafelvigyázó 
túlzottnak találja érdeklődését. Minden 
sport-ladynak meg van a maga favorija, 
a kit elsőnek óhajt, elsőnek remél.

Megindult a master nyomában a hajrá. 
Hegyen-völgyön, réten-bolcron, sáron-vizen, 
árkon-berlten át és vissza megy a sereg, 
még a Korpona vizén is átkelnek, és mi­
kor a pályára érkeznek a master elköszön 
tőlük és most kezdődik a tulajdonképeni 
előzködes. Nyáry báró szinte repül lován,

a jó Tonkingon, Somogyi Béla pedig na­
gyon elegánsan üli Pisze paripáját.

A pálya kurta, a verseny nagy. A lo­
vasok a ló nyakára fekve szuggorálják 

“táltosaiknaiT* *a“széfeie"szárnyát!' "AT" TílcaV 
dályon szinte átrepülnek, és — szorítsd ! 
már is a célnál van Somogyi Béla, de 
csak egy lófejjel előzi meg a nyalka,
egyenruhás Nyáry bárót.

*

Üdvözlik a győztest, üdvözlik a legyő- 
zöttet is; igy kerül össze Nyáry báró az 
egyik Jerffy kiasszonynyal, a ki vigasz­
talja őt.

—- Látja, én úgy drukkoltam, hogy maga 
jöjjön be elsőnek . . .

— Es mégis elmaradtam.
— De vigasztalja az, hogy vereségében 

én is részt veszek.
A báró egészen megvigasztalódott.

*

A nap, mely eddig mogorva rideg- sőt 
hidegséggel zárkózott cl október 11-énelc 
legfontosabb eseménye elől, most kíván­
csian kukkant le egy szertehasadt felhő­
kárpit mögül a réten nyüzsgő sokaságra.

Hogy is ne!
Most jön a verseny legérdekesebb 

száma: a hölgyek versenye. Toalettek iga­
zitódnak, liajfonatok megtiiződnek, kala­
pok megkötődnek, szóval nagy izgalmak

próba futás, majd fölállanak. A verseny 
közönségbe uj lázasabb, érdeklődés támad, 
és egy-egy könyökdöfés nem nagy ár egy 
jó helyért.

7V"i j elit t á r íu<7TTi vőí ságŐJijTJi f kilóin elei’TöT"* 
állanak: Pittl Lujza bárónő az Ivánka László 
fogatán. Ivánka is a kocsin ül, és miután 
magyar lovai vannak, 100 méter előnyt 
kap a többi fogat előtt. Pittl Lívia bárónő 
a Kégl Dezső fogatán, Aezél Józsefné, 
kísérője a már föntebb nyertes Roheim Zsiga, 
azután Wilczek grófné a férjével és az 
utolsó pillanatban jelentkezett az Aezél 
József fogatán Haydin Ella.

A hajtásban a gömbölyű karok megfe­
szülnek, az arcok kipirulnak, a szemek 
felragyognak, itt-ott kiszabadult egy enge­
detlen hajfürt; és a férfivilág elfojtott 
lélegzettel, előrehajtott fejjel nézte ezt 
a gyönyörű játékot, a melynek azonban 
rövidesen vége lett, és elsőnek Pittl Lujza, 
másodiknak Pittl Lívia bárónők értek be, 
Aczélné harmadik, Wilczek grófné negye­
dik és a Haydin Ella utolsó lett.

Volt egy soron kívüli egy fogatos 
verseny Zichy Gyula gróf és a' Roheim 
hajtotta Aezél fogat között, de a grófnak 
itt sem volt szerencséje, Aezél egyese lett 
játszva, nagy előnnyel az első.

A verseny utolsó pontja volt a mezőgaz­
dák versenye, a kik szőrén ülték meg a

és előkészületek történnek ; azután egy-két lovat, és egyszer megfutották körbe a pá-
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fusson a\ áldásból szülőföldem rád is, 
Hogy mindig magyar ké\ munkálhassa

[földed,
S legyen rajtad áldás szülőmegyém népe, 
Ameddigcsak magyar szív dobog föl benmdl

Budaiest —
Lukács István.

A Sport klub nagynapja.
Vasárnap e hó 11-én tartotta meg 

ü Konti Sport-klub sport ünnepét, mely 
lóversenyből és bálból állott.

A klubnak sok akadálylyal kellett 
megküzdenie, mig a verseny tervét 
megvalósíthatta. A földmivelósügyi kor­
mány, melyhez anyagi támogatásért 
fordult, a Lovaregyesülethez utasította, 
ez pedig, mert engedőimét előzetesen 
ki nem kérte, elutasította annak hang­
súlyozásával, hogy nem támogathat 
oh au versenyt, a melynek ugyanaznapi 
programmjában ügető verseny is van. 
Hont és a szomszédos vármegyék ne­
hány lelkes sportmenja aztán összeadta 
a szükséges 1000 koronát, s ezzel m 'g- 
alapitotta az Ipolysági versenypálya 
jövőjét.

Ezek a lelkes adakozók a következők: 
Luczeubacher Fal j 200 k, Ivánka 
László, Bartakovich (iusztáv, Seholler 
Gusztáv lovag, OberndorE Hugó gróf és 
Wilczek Vámos gróf 100 —100 kor., 
Lits Gyula. Aczél József és Laky Ká­
roly hó — 50 k, Kondor Emil, Bolgár 
János, Haydin Károly és Jankovich 
Béla 20—20 k, Schulpe Alfonz 12 k.

A lóverseny lefolyásáról alábbi tu­
dósítást adjuk :

*

A lóverseny,
Hideg sr.él vágtatott végig a gyorki or­

szágút mellett elterülő úgynevezett alsó 
réten, hol a versenypálya volt kijelölve 
zászlós póznákkal. De a bűvös idő nem 
tartotta vissza a kiváncsi közönség nagy 
tömegét s d. u. 2 órakor mintegy 100 
kocsi és kozol 1000 ember helyezkedett 
el a bíró páholy körül, hol a start és a 
finish volt. A sok zászlós póznával tele­
tűzdelt, rét a háttérben pompás kilátással

lyát. Ili jelentkező volt, a kik közül egy 
egegi gazda Piri István ért be elsőnek, 
és száz koronát kapott aranyban, a máso­
dik ÖO-et, a harmadik, a viski bíró fia 
pedig 2o-öt.

Mosta jutalmakat] osztották el, a melyek 
bíró-páholy mellett voltak egy asztalkán 
felállítva.

Az egyik Pittl bárókisasszony szerényen 
mondotta:

— Istenein, hogy is fogadhatjuk mi el 
<> dijakat, amikor azokat nem mi, de ezek a 
jó paripák nyerték.

*

A dijak kiosztásával vége lön a verseny­
nek. Pályi versenytitkár, a ki boldogan 
hirdette hogy minden jegy elkelt, a ter-
tieszel ölén, a, fii vön olvasott, össze egy

zsák koronát, a mit olyik halandó nem 
épen önzetlen pillantással nézett.

Az ünnep a kedvezőtlen idő dacára ki­
tünően sikerült, Ipolyság évkönyveibe pi­
ros hetükkel lesz beleírva, és különösen so­
káig fogják emlegetni azok a piros orrocs­
kák tulajdonosai, a kik olyan náthát 
szereztek ott maguknak, mint én.

Tipp

a messze kóklő hegyekre, a versenyző 
lovak, kocsik, az elegáns fogatok, kevósbbó 
elegáns bérkocsik, tarka közönség, urlo- 
vasok, urkocsisok oly érdekes egyveleget 
alkottak, hogy elbámult a mi unalomhoz 
szokott Ipolysági szemünk. Érdekes és 
nevezetes nap volt oz társadalmi életünk­
ben s az érdem a Honti Sport-Klubot 
illeti, mely fáradságot nem kiméivé, ne­
mes ambícióval tör előre. Örömmel láttuk 
ezen a napon a szomszédos vármegyék 
érdeklődését is. Esztergom, Nógrád és 
Bars, sőt távolabb vidékről is előkelő 
közönséget vonzott Ipolyságra a lóverseny. 
A mi vármegyénk előkelőségei mellett ott 
láttuk többek közt Rohan herceget, Kazv 
János bars! főispánt, Orgonás Endre 
tábornokot, Andrássy János esztergomi 
alispánt, Jeszenszky Sándort stb. és igen 
sok huszártisztet, és sport kedvelőt.

A verseny bíróság tagjai voltak: 
Bartakovits Ágost, Ivánka László, Laky 

Károly, Lits Gyula és Luczonbachor Pál, 
indítók Bottka Zoltán és Landauer Béla 
dr, pálya felügyelők: Aczél József, Ledebur 
Adolf gróf, Marek Károly, Nyáry Alfonz 
báró, Somogyi Béla, Wilczek Vilmos gróf, 
mázsáid Soltész István dr, pályaorvosok 
Kovács Sobestény Endre dr. és Papp Áb- 
ris, elszállásoló bizottság Czompó Ede ós 
Totovits Kálmán, versenytitkár Pályi Pál, 
versenybizottság Berkó István, Czobor 
László, Forster Frigyes, Holmbachor Nán­
dor, Ivánka Oszkár, ifj Jankovich Béla, 
Kógl Dezső, Kosztolányi István, Luk a 
Pál, Muzslay Gyula, Obendorff Hugó gróf, 
Somogyi László, Schoollor Gusztáv lovag 
ós Szokoly Alajos.

A verseny lefolyása :
Sikversenv Tisztoletdij elsőnek ezüst li- 

kőrkószlot másodiknak ezüst bot. Távolság 
1000 méter. Első lett Luczenbacher Pál 
Isórojo (lov. Ibrányi György;, második Ko­
vács Sebestyén Endre Ilkája (lov. tulajdo­
nos), Indult még: Kondor Emil Bábiján.

Ügető verseny. (Kettős fogatok részére ) 
TávolságJOOO méter. Első XatilvánkaLászló, 
második Szokoly Alajos (hajtott Wilczek 
Vilmos gróf) Indultak még Bonkovits Vik­
tor (hajtott Balog János,) Toto vies Kál­
mán (hajtott Alkór Antal) ós Kondor 
József fogatai. Tisztoletdij elsőnek bronz 
négyes fogai szobor, másodiknak ezüst ci­
garetta tárca.

Ügető verseny. (Kettős fogatok részére.) 
Távolság 4000 méter. Első lett : Aczél Jó- 

- aaaUhoj-tot.t JRnh jihn. 1 g-ar)-^»4e edit* -Kégf— 
Dezső Indultak meg: Wilczek Vilmos gróf 
Zichy Gyula gróf, Csuzy Pál fogatai. T;szto­
lóid ij elsőnek ezüst szivardoboz, má-odik- 
nak ezüst cigarettatárca

Vadaszverseny. 1 isztelotdij elsőnek ezüst 
szivardoboz ós másodiknak nyereg palack 
Mastci . Lits Gyula. Első lett: Somogyi 
Béla: Pisze (lov. tulajdonos), második 
Nyáry Alfonz báró Ton king (lov. tulajdo­
nos). Indultak még : Ivánka László : Tempó 
(lov. Landauer Béla), Van der Bocke Ar­
nold : Jáger (lov. ticholver főhadnagy), Lu- 
czenbacher Pál: Amazon (lov. Arkövi R).

Hölgyek versenye. Ügetőverseny hölgyek 
által hajtott kettős fogatok részére. Tá­
volság 30U0 méter. Első lett: Ivánka László 
fogatán báró Pittl Lujza, második : Kógl 
Dozső fogatán báró Pittl Lívia, harmadik : 
saját fogatán Aczél Józsefnó. Indult meg :
V ilczok Vilmosé grófné ós Haydin Ella.
1 isztelotdij elsőnek mahagóni munkakosár 
akvaroll képekkel, másodiknak ezüst álló­
óra, harmadiknak ezüst gyufatartó.

Mezei gazdák versenye. Elsőnek 100, má­
sodiknak 50, harmadiknak 25 korona, In­
dult 16 ló.

Volt még egy improvizált verseny is: 
egy fogatnak versenye, melyben Aczél József 

és Zichy Gyula gróf. mérkőztek. Első 
lett könnyű diadallal Aczél Józef egyes 
fogata, (hajtotta Roheim Zsiga.)

Megelégedéssel állapíthatjuk meg, hogy 
az ogósz verseny alatt a legkisebb baleset 
som történt.

A bili.

A verseny befejezte után este 6 órakor a 
Wágner-féle nagy szálló éttermében társas 
ebéd volt, este 9 órakor pedig következett a 
vármegyeház dísztermében, melyet ez alka­
lomra Totovits Kálmán nagy Ízléssel fel- 
diszittetett, a fényes bál. A balban körül­
belül 150-en vettek részt s melyen megtör­
tént az a hallatlan eset. hogy háromszor 
annyi táncos volt, mint táncosnő.

Jelenvoltak asszonyok : Aczél J tzsefné, 
Alkér Antalné (Kemence), Andrássy Jánosáé 
(Esztergom). Bartakovich Agostné (Egyház- 
marót), Berkó Istvánná. Haydin Kát oly né 
(Budapest), Ivánka Laszlóné (Felsőszemeréd) 
Ivánka Oszkárné (Budapest). Kazy Jánosáé 
(Veszele), Kazy Lazámé (Balog), Ivovács- 
Sebestyén Endréné drné, Laky Károly né 
(Felsőtúr), Landauer Bélátló drné. Lits 
Gyulámé, Luczenbacher l’álné (Szob), báró 
Nyáry Adolfné (Magyarad), Reviczky Gá- 
borné (Esztergom). Soltész Istvánná drné, 
Somogyi Lászlóim (M agyarad). Szandi ner 
Miklósáé (Bars), Sebasztiány Vilmosné (Nóg­
rád), Wall ner Henriimé (Felsőtúr). — Leá­
nyok : Aczél Erzsi (Kemence) Andrássy 
Mariska (Esztergom). Czobor Margit, Gosz- 
tbonyi Klára és Ella (Václiartján), Haydin 
Ella (Budapest), Ivánka Mária (Felsőszeme­
réd), Ivánka Margit, Kappel Lili (Budapest). 
Kazy Lola és Margit (Veszele). Lits Duda. 
Luczenbacher Mi to és Lulu (Szob). Martinét/ 
Bianka, báró Nyáry Olga, báró Nyáry Mar­
git (Magyarad). Pittl Lujza és Lívia bárónők 
(Bars). Reviczky Erzsi (Esztergom), Rötzer 
Paula (Budapest.)

— Czobor íjászló vármegyénk alispánja 
ma Budapestre utazott, hogy a vármegye képvisele­
tében a holnapi Deák Ferenc-ünnepen részt vegyen.

— Eljegyzés. PoóVkus szép esemény 
színhelye volt hétfőn, o hó 12 én a fel- 
sőszomerédi Ivánka kastély. A család bá­
jos ifjú sarját, Ivánka Mária kisasszonyt 
Ivánka László földbirtokos ós neje Trauten- 
bergReza bárónő leányát eljegyezte Somogyi 
ítöta,"“tiuntVTiiTiiogyd iojogyztfjöT~A”"b757h"og" 
mátkapárt mindenfelül el halmozzák gratu­
lációkkal.

— A RákóCii-ünnep A Uontmegyei 
muzeum-társulat által a Rákóczi ünnep 
tervezetének megállapítására kiküldött 
bizottság, melynek tagjai Czobor László 
elnöklete alatt Sághi Benőné, Somogyi 
Béla, Landauer Béla dr. és Halász Fe­
renc, tegnap értekezletet tartott, me­
lyen a Rákóczi ünnep módozatait .álla­
pították meg. Az ünnep határnapja no­
vember hó 8-ilea. Lesz ünnepi istentisz­
telet, melyre Lits Gyula főispán, mint 
a muzeumtársulat elnöke vezeti a kö­
zönséget, utána délelőtt 11 órakor a 
megyei székház dísztermében ünnepi 
matiné, mely emlék beszédből, szavalat­
ból, és kuruc-dalokból fog állani. A 
rendező bizottság külön meghívót nem 
bocsát ki, hanem falragaszokon fogja 
közölni az ünnep programmját és meg­
hívni a közönséget erre a szép haza­
fias ünnepre.

FERENC JÓZSEF KESERÜVIZ az egyedül elismert kellemes és 
természetes hashajtószer
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— A Deák-ílnnep. Deák Ferenc 
születésének 100-ik évfordulóját városunk 
is kegyoletoson fogja holnap mogülni. Dél­
előtt 10 órakor a r. kát. templomban 
Schreiber Aladár plébános ünnepi isten­
tiszteletet tart, melyen a közigazgatási 
tisztikar Lits Gyula főispán, a többi ható­
ságok pedig hivatalfőik vezetése alatt részt 
vesznek. Innét a közönség a zsidó ima­
házba vonul, hol Gros\mann Gyula rabbi 
magyar ünnepi szónoklatot mond.

_Kanonika vizitáció. Baltik Frigyes
<h\ ág. ev. püspök e hó 3-án kezdte vizitációs 
körútját a uagyhonti esperességben. E hó 
3-án reggeli nyolc órakor érkezett meg a 
vizit-álé püspök Las\kárv Pál esperességi 
felügyelő kíséretében Lévára, — a hol 
fogadására megjelentek a nagyhonti esperes- 
ségből Händel Vilmos főesperes, Buchs Já­
nos esj erességi jegyző, Holluby Adolf csanki 
lelkész, S\ulyovs\ky Aurél csánki felügyelő, 
és Hajdú Lajos háti lelkész. Innen Csankra, 
ment először a püspök, a kit Karvas Győző 
jegyző fogadott. Baltik dr. azonnal az isko­
lát látogatta meg. a hol közel másfél óra 
hosszat vizsgálta a tanítást és megelégedésé­
nek adóit kifejezést. Holluby Adolf lelkész 
a vizitáció emlékére 300 koronás alapítványt 
tett. a mit még nagyobbitani is fog. A jegy­
zőkönyv szerint a legutóbbi vizitáció óta 
16000 koronát fordítottak a csanki anya­
egyház épületeire. Vasárnap ünnepi isten­
tisztelet volt. a melyen Baltik dr és a csanki 
lelkész tartottak szentbeszédeket. — 4 ikén
S\á\don folytatódott a vizitáció, ti hol Schulpe 
Alfonz egyházfelügyelő, majd Ro^snyay Jó­
zsef lelkész fogadták a főpásztort, a kinek 
kíséretében voltak : LaS\káry Pál egyházul, 
felügyelő, Händel Vilmos főesperes, Krupec 
István ales pere s Buchs János esperességi 
jegyző, Sartorius^lst'din szolgabiró. Holluby 
Adolf csánk*, és Haidu Lajos háti lelkész. 
Délután jegyzőkönyvet olvastak, a mely sze­
rint az utolsó vizsgálat óta a szazdi anya- 
egyház 14300 koronával uj templomot épít­
tetett. Elismeréssel nyilatkozott a püspök a 
ezázdi lelkészről és az ipolyszakállosi tanító­
ról, a kik nagy fáradsággal egyházi hitel­
szövetkezetet a'akitottak. 5-ikén volt a vizi- 
tacionális istentisztelet, mely után közgyűlést 
tartottak, egyhangú lelkesedéssel választva 
meg örökös díszei nők ké Siainlain Ottó grófot 
Délután az iskolát látogatta meg a püspök, 
másnap pedig Ipalys^akállosra ment kísére­
tével, a hol Battha László szolgaimé és 
Bad/nsfky Pál jegyző egy lovasbandérium 
óién lő gad ták'TT főpapot!**’' ’ "

Impozáns menetben érkezett meg a püs­
pök fél 9 órakor Ipoly-Szakállosra, ahol a 
templom előtt várta őt a hívek serege. Lel­
kes éljenzés után Plachv Gyula korponai 
polgármester, felügyelő és doth András ta­
nító intéztek beszédet az érkező főpaphoz, 
mely beszédekre a püspök válaszolt, megkö­
szönvén a szives fogadtatást. Ezu án a püs­
pök és kísérete a tanítóinkra ment, a hol a 
püspöknél tisztelgett a szolgabiró és lpoly- 
Szakállos község képviselő testületé Ba- 
dinszky Pál körjegyzővel s a közs. bíróval 
élükön, 9 órakor megtekintette a püspök az 
iskolát teljes kíséretével együtt, ahol egy 
kis lány üdvözölte s egy kis fin gyönyörű 
csokrot nyújtott át neki. a honnan teljes 
megelégedéssel, elismeréssel és dicsérettel 
távozott a főpap. Fél ti* órakor kezdetét 
vette az istentisztelet, ahol a helybeli tanító 
mondott buzgó imát, a püspök beszédet és 
áldást. — Innen Baltik Frigyes dr. Bör­
zsönybe utazott1, a hol szintén megelégedés­
sel fejezte be a vizitációt. 7-ikén pedig 
hazautazott Balassagyarmatra.

— A- IT. >:£. It. IC. elnöke. A F. M. K. E. 
losonci közgyűlése, mint azt annak idején megír­
tuk, egyhangúlag és nagy lelkesedéssel újra meg­

választotta elnökévé Thuróczy Vilmos cs. és kir. 
kamarást. A megválasztott elnököt Török Zoltán 
nógrádi főispán vezetése mellett küldöttség keresi 
fel október 20-án Nyitra-lvánkán, hogy őt a válasz­
tás elfogadásra fölkérje. A küldöttségben megyénk­
ből Czobor László alispán, alelnök, és Konkoly 
Thege Sándor választmányi tag vssz részt.

— Thék Endre dlszelnök. Az Ipoly­
sági .Iparos Kör“ legutóbb tartott rend­
kívüli közgyűlésén egyhangú lelkesedés­
sel választotta diszolnökóvó Thék Endre 
lontói földbirtokos, nagy iparost, és úgy 
határozott, hogy ezt Lontón küldöttsógilog 
adja tudomására, ha pedig Thék huzamo­
sabb ideig nem jönne Kontóra, úgy átirat­
ban küldik meg a megválasztási okmányt 
Budapestre.

— Eg-y áldásos egyletről. A felső- 
hontmegvei gyű m öles fa ten yész tő egyesület 
Korponán, a városház dísztermében e hó 
14-én tartotta évi rendes közgyűlését 
Czobor László, az egylet igazán áldásos 
működésű elnökének vezetése ah tt. A 
tagok helyből és vidékről számosán jöttek 
össze. A napirend szokott tárgyai sorában 
a községi faiskolakezelők közül a dacsó- 
lami, alsóbágyoni, dovicsoi és szobellébi 
jutalomban részesültek. Az egylet igazga­
tója Baiunerth Ottó is beszámolt az év 
eredményéről, és ebben külön megemlé­
kezett a nagy szilvatermésről, moly sok 
ezer korona hasznot hajtott a gazdakö- 
zönsógnek. Poliakovics Iván pénztáros je­
lentést tett a pénztár állapotáról, valamint 
Orosházv Péter főkertész a községi fa­
iskolákban észlelt rendet kommentálta, 
mely jelentéseket a közgyűlés helyeslő 
tudomásul vette és azok jegyzőkönyvbe 
iktatását rendelte el. Élénk eszmecserét 
váltottak ama indítvány felett, hogy az 
egylet a jövő évben miként fogja megülni 
25 éves fennállása évfordulóját? Elhatá­
rozta a közgyűlés, hogy az eyylot törté­
netét rövid vonásokban megiratja. Ezen 
munkára Polyákovits Iván vállalkozott, a 
ki ott állott már az egylet bölcsőjénél, és 
állandón részt vett az egylet felvirágoz­
tatása nagy munkájában. A közgyűlés 
egyben elhatározta, hogy a jubiláns év­
ben Korponán gyümölcskiállitást rendez, 
s a kiállítóknak dijakat tűz ki. A kiállí­
tás sikere a terméstől függ és ha nem 
fog elmaradni, bizonyosan díszes és tanul­
ságos lesz.

— Katonai lóvásár Ipolyságon. A 
Budapesten állomásozó 1, számú lóavatu bi- 
bizo tság e hó 20-án Ipolyságon kaionai 

* tóvikráit fog tortutttí, a mikof-4r*-7 ~é ve» há- 
t.islovakat, 5 — 7 éves hámoslovakat ós 3 
éves csikókarfog sorozni.

— Az ipolynyéki STógyszeetfir.
Az Ipolynycken felállítandó önálló gyógyszertárra 
Czobor László alispán pályázatot hirdet. A folya­
modványok november lb-ig adandók be az alispánt 
hivatalhoz.

— Megfulladt gyermekek. Rák
István ipolysájí napszámos József ós Ro­
zália nevű 4 és 2 éves gyermekét 0 hó 
14-én reggel, midőn feleségével munkába 
mentek, bezárták a szobába. Ez alatt a 
gyermekek lel ébred tok és az ágy közelébe 
lévő asztalon heverő g\ ujtó szálakkal 
játszadozni kezdtek, mitől az ágy ós az 
összes butornomü meggyulladt. A füstöt 
észrevett szomszédok betörték az ajtót ós 
a fiút az ajtó közelében, a kis leányt az ágy- 
nlatt megfutva találták. Az előhívott 
Kohn Márk dr. rendőrorvos azonban már 
csak a halált konstatálta. A kis ártatlanok 
iránt nagy a részvét. A gondatlan szülők 
ellen a vizsgálat folyamatban van A szó 
roncsóticn szülők felsegitósóro adakoztak: 
Schiller Antal 5, Somogyi Béla 3 koronát.

— Fiatal templom betörő. Vasárnap 
éjjel a horváti rkatholikus templom ajtóját 
feltörték és a templomban elhelyezett perzsel­
nek fel feszítése után túrnak tartalmát, körül­
belül 50—60 korona készpénzt ellopták. A

tettest a csendőrség Sárik Ferenc cipész 
inas személyében kózrekeritette.

— Az „Ipnvos Iítti*“-t»ől. Az Ipolysági
„Iparos Kör“ e hó 10-én esti 8 órakor az elnökök 
akadályoztatása folytán Schiller Ármin igazgató 
elnöklete alatt közgyűlést tartott, amikor ház­
nagynak Kreslcó Danót, válaszmányi tagokul Herz 
Adolf, llojjhiyer József, Pekarovics Lajos, Darida 
Istvánt, Kyáry János és Polliik Gyulát választották 
meg.

— Köszönet. Felkértek bennünket a kö­
vetkező sorok közlésére: Az október 4-iki szüreti 
mulatságon közreműködni szives volt hölgyeknek,
— valamint Komzsik István, Schreiber Gábor, 
Barna I. dr, Sáffár N. Eichenwald Lajos, Cserven 
János 2-2 k, Jakab Lajos 188 k. Czobor Miklós, 
Janicsek Károly, Herczeg Vince, Miklősy Juliska, 
Fábri János, Ilopfinger József, Totovils Kálmán, 
Detzer N, Szauer Gyula, Pekarovits Lajos, Bara­
nyai Géza 1—1 k, Kohn Dávid —'50, NN —'20 f. 
felülflzetéseért ez utón mond hálás köszönetét 
az „Iparos Kör.“

— Sertésvész megyénkben. Gazda- 
közönségünkre szomorú hiv, hogy megyénkben 
még mindig uralkodik a sertésvész. A leg­
utóbbi hivatalos kimutatás szerint 15 község­
ben fordult elő 133 sertésbetegedósi eset.

— Tűz mindenfelé. Pereszlényben 
3 ház és melléképület ég^tt le. — Darázsi­
ban Kovács Mária gondatlansága folytán 
tűz támadt, mely házát és összes ruhanemű­
jét. hamvasztotta el.— Bernecén e hó 12-én 
este volt nagy tűz. elégett 8 ház melléképü­
letekkel és három pince. — Ipolvszécsénkén 
e hó 13-án a tanitólak kigyuladt, a tűz 
elhamvasztotta a padláson volt összes élelmi­
szert és ruhaneműt. A szegény tanító, kinek 
fizetése nagyrészt termésekből állott, tönkre- 
jutott és nyomornak néz családjával elébe. 
Tudósítónk lapunk utján kéri fel a jósziveket, 
hogy könyöradományaikkal segítséget nyújt­
sanak neki; felhívja egyidejűleg a közigaz­
gatási hatóság figyelmét arra a b trányos 
állapotra, hogy az egész községben egy 
fecskendő, egy csáklya nincs.

— A Pesti Napló f. hó 17-iki Deák- 
s zárna hű utánzatban mellékletül adja a Pesti 
Napló 1865 április 16-iki számát, amelyben 
Deák Ferenc történelmi jelentőségű hires Hús­
véti cikke megjelent s melyből csak egyetlen 
egy példány maradt meg a nemzeti múzeum­
ban. A „Pesti Napló“ az értékes melléklettel 
együtt a rendes 10 fillérnyi árért kapható a 
doha ny tőzsdék ben.

— A „Zenélő Magyarország“ idei 
X. évf. 20-dik füzete* jelent ma meg és a 
következő érdekes és divatos zenenjdonsá- 
gokát. hozza előfizetőinek : I. 11 über tiándor 
Barna kis lány piros almit árul. magyar 
dalt 11. Lengyel Miska „Enikő“ csárdást a 
legújabb magyar dalokból összeállítva III. 
Pár is V. „Ping-Pong“ polka transzét. A 
legkedveltebb zongora zenein ii újdonságokat 
hozza a minden zenekedvelőnek kiváló fontos­
ságú zenemű folyóirat, ugv hogy előfizetői 
az érdemesebb .zeneműnjdoaságot, a mi az 
év leforgása alatt megjelenik havonta 2 szer 
mindenkor 12 oldal tartalmán kapják. Elő­
fizetési ára egész évre 24 füzetre 12 korona, 
félévre 6 kor, negyedévre 3 korona. Előfizet­
hetni a most megindult IV évnegyedre 
valamint az elő'ő évnegyedekre is a „Zenélő 
Magyarország“ (Klökner Ede) zenemükeres- 
kedésében Vili. Józsefkőrut 22 24 szám 
Budapesten. Ugyanitt bármely más zenemű 
a legolcsóbban megszerezhető,

Apró szenzációk.
GIGI LEVELE.

Kedves szerkesztő,
Talihő! Úgy debogott a szivem, mikor a múlt 

vasárnap a „master“ bácsi szavára az a sok 
daliás levente neki rugaszkodott annak a. nagy 
dombnak. Istenem, hát ha leesik valamelyik s 
kitöri a nyakát. A Duci ki is nevetett, hogy olyan 
gyáva vagyok, pedig mikor az árkon ugrattak 
kei észtül, ő is reszketett egy kicsit, inert, a lova­
sak között volt . . . Jaj, majdnem pletykázni 
kezdek, pedig az csúnya dolog, ugy-e. De azért 
azt már mégis csak elmondom, hogy a Ducival

<
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mi történt. Mikor a vadász versenyt lovagolták, 
erővel látni akarta “a finish-t. Fölálltunk egy 
lócára, mert onnan volt legjobb a kilátás. A Duci 
aztán a lócán is úgy tartotta a szoknyáját, mint ha 
nyakig érő sár lett volna, az igaz, hogy olyan 
harisnya volt rajta, mint egy költemény. Ennek 
aztán az lett a következménye, hogy egyszerre 
az egész fiatalság nem a lovasokat gukkerezte, 
hanem minket. Én olyan dühös voltam a Ducira 
mert ez, ugy-e, nem volt illő. Szégyeltem is 
magamat nagyon s csak azért nem szálltam le a 
lócáról, mert onnan nagyon jól lehetett látni.

A lóverseny nagyon szép volt, de azért csak 
eslc volt az, a mi még soha sem volt. A Toto 
bácsi olyan szépre csinálta a megyeházán az 
előcsarnokot, mint egy tündérkert. Ott dobo­
gott csak igazán a szivem, mikor beléptem. A 
terem tele volt szép lánynyal, szép aszonynyal 
és sok fiatalemberrel. Én nem is hittem, hogy 
annyi fiatalember van a világon. Mikor a Rudi 
rákezdte a pöngetyüst, egyszeribe úgy elkapkod­
ták a lányokat, hogy gyönyörűség volt nézni. 
A terem közepe pedig tele volt petrezselymet 
áruló fiatal urakkal, kik kétségbe esve sóhaj­
toztak: egy országot egy táncosnőért! Ezen aztán 
még azok az öreg bácsik is mosolyogtak, a kik 
aranyos keretből nézik a terem falain a világ 
folyását. Reggel felé mintha már ők is azt kia­
bálták volna, hogy sose halunk meg! csak hogy 
ennek már mind vége. Megint itt ülök a konyhá­
ban s vigyázok a tejre, hogy ki ne fusson. 
Folytatom szépen álmaimat. A leveses fazékból 
vastag gomolyokban száll fel a gőz s a mint száll 
mindenféle furcsa alakok képződnek belőle. Nini, 
bizony isten, ott fönn az az alak egészen úgy néz 
ki, mint . . . még sarkantyúja is van. Jaj, fut 
a tej!

Pá magának.
tíigi.

A szerkesztő levelezései.
— D. E. Gi/ekés A Hóivá.ty a könnenden cím 

alatt beküldött közlemény oly kinos incidenst ir 
íe, melyet nem bocsáthatunk nyilvánosság elé. 
Megérdemli azonban a magaslaki adminisztrátor, 
hogy a teljes papi öltözetben, feszülettel a kezé­
ben a körmenet alatt előidézett csúnya botrányért 
egyházi fenhatóságánál feljelentsék.

— V. M Köbölkút. Szives ajánlatát köszönjük, 
de a két beküldött versből Ítélve, munkásságát 
nem vehetjük igénybe.

— Hossz vitái/ . . igen rossz vers.
— 0, szerelem, stb. Itt-ott megzendül egy neme­

sebb húr, az egész hárfa azonban rossz.
- Ella szerelme. A mese nem rósz, jó irodalmi 

öltözetben, és nem ilyen pőrén, élvezhető volna

Ipolysági piaci
Buza mm. 
Rozs 
A rpa 
Zab
Kukorica
Bab

kor.
árak.
13.20 — 13 60 
11 00 — 12.00 
11.30-12.00 
10.60 —11.30 
13 00—13-40 
14,00—15.40

Hirdetések.

■

t -I

Eladó must
körülbelül 30—40 hektoliter, 
hektoliterenként 16 forintjával.
A szüret e hó 19-én hétfőn 
lesz. Azonkívül az első erjedé­
sen átment 30—40 hektoliter

veres és fehér bor
is kapható. Ára 17 frt. Továbbá :

50000 mohás ojtVéng,
a mit tavasszal fogok mézes 
fehér, o portó és cl asset ao 
fajokból készíttetni. Ezre 40 frt. 
88 %-os jótállás mellett. — Meg­
rendeléseket már most elfogad

Schulpe Alfonz
földbirtokos,
Lontó,

I Olcsó csemegeszőlő. §
‘jgx —— ---------- -------- *—------ ■ «§,

Portomentesen és pedig 1 frt 
5* 36 krért előlcges pénzbeküldés ?*;
Sk ellenébe, 1 frt 36 krért pedig 
m utánvéttel küldök 5 kilogrammu ® 
jj|£ postacsomagban fr ss piros í^j 
s&; Chosselos legszebb szőlőt 
•ZJ keverve Illatos fehér pos- X 
f® satuttival. Más fajok is kap- ?®á 
m hatók. ®

11 Ismételadóknak és nagy-11 t® 
lg jj ban árkedvezmény. ff 
*® Megrendelőn másnál* megy.
Ka! c/.iin:
H Halázs *J ózsef ffj
SSÍ szőlőgazdasága

Balnssu.-Gryavma.ton. ^

... •

5982. szám tkv. 1903.

Hirdetmény.

A vámosmikolai kir. jbiróság mint 
telekkönyvi hatóság Garamkissalló 
község telekkönyveit birtokszabályozás 
következtében az 1869. évi 2579. lM.sz. 
szabályrendelet következtében átalakítja 
sezzel kapcsolatosan mindazon ingatla­
nokra nézve,amely ekreaz 1886. évi XXIX. 
az 1889. évi XXX VTÍ11 s az 1891. évi XVI. 
(cikkek a tényleges birtokos tulajdon­
jogának a bejegyzését elrendelik, az 
1892. évi XXIX. tehén, szabályozott 
eljárást a telekkönyvi bejegyzések helyes­
bítésével kapcsolatosan foganatosítja.

Ezen célból az átalakítási előmunká­
lat póthitelesitését és a helyszíni eljárást 
nevezett községben 1903. évi no­
vember hó 23-ik napján megkezdi

A miért is felhívja :
1. Az összes érdekeltek, hogy a hi­

telesítési tárgyaláson személyesen vagy 
meghnlalmazottjak által jelenjenek meg 
s az uj telekkönyvi tervezet ellen ne- 
tiini észrevételeiket annál is inkább ad­
ják elő, mert a régi telek jegyzőkönyv 
végleges átalakítása után a téves átveze­
tésből eredhető kifogásokat jóhiszemű 
harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik.

2. mindazok, a kik valamely ingat­
lanhoz tulajdonjogot tartanak, de te­
lekkönyvi bekebelezésre alkalmas ok­
irataik nincsenek, hogy ez átalakításra 
az 1886. évi 29. t.-cikk 15 —18 és az 
1889. évi 38. tcikk 5. ti. 7. és 9 §íj-ai 
értelmében szükséges adatokat megsze­
rezni iparkodjanak, és azokkal igényei­
ket a kiküldött előtt igazolják, avagy 
oda hassanak, hogy az átruházó telek­
könyvi tulajdonos az átruházás létre­
jöttét a kiküldött előtt szóval ismerje 
el és a tulajdonjog bekebelezésére en­
gedélyét nyilvánítsa, mert különben 
jogaikat ezen utón nem érvényesíthetik 
és a bélyeg és illeték elengedési ked­
vezménytől is elesnek, és végre

3. Mindazokat, kiknek javára tényleg 
már megszűnt követelésekre vonatkozó 
zálogjog vagy megszűnt egyéb jog 
van nyilvánkönyvileg bejegyezve, vala­
mint az ily bejegyzésekkel terhelt in­
gatlanok tulajdonosait, hogy a bejegy­
zett jognak törlését kérelmezzék, illetve 
hogy törlési engedély nyilvánítása vé­

gett a kiküldött előtt jelenjenek meg, 
mert ellenesetben a bélyegmentesség 
kedvezményétől szintén elesnek.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság. 
V.-Mikolán, 1 903. október 13-án.

Márton (Ír.
kir. jbiró.

3883. szám tkv. i903.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmikolai kir. járásbíróság 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Kallós János ügyvéd által képviselt 
Balassagyarmati takarékpénztár vámos­
mikolai fiókja végrehajtató kérelme 
folytán Dutka Imre, Zibrinyi János 
és Zibrinyi István szobi lakosok vég­
rehajtást szenvedettek eilen 2920 kor 
töke, ennek 1899. nov. 30-tól járó 6 
százalék kamatai, 8 kor. 40 ül óvási, 
egyharmad százalék váltódij, 81 kor. 
40 fii. per, 67 kor. 62 fii. végr. ké­
rési s 71 kor. 80 fill, árverés kérési, 
úgyszintén az Esztergomi kereskedelmi 
s iparbank javára 1240 kor. s jár. 
Kádár Kálmán javára 53 kor. 80 fii. 
s jár; a váci takarékpénztár javára 
G10 kor s jár erejéig bekebelezett zá­
logjogok alapját képező követelések 
kielégítése végett az árverést elrendelte.

Minek folytán Szolon a község 
házánál 1903. évi október hó 
31-ik napján délelőtt 10 órakor
megtartandó nyilvános árverésen el­
adatni fognak a következő ingatlanok, 
úgymint:

1. a szobi 523. sztjkvben A 1 . 1 -2
sorsz. a. 676 . 889. hrsz szántók bői. 3.
sorsz. a közös legelő s 4. sorsz. a. kö-
zös e rdőből Dutka Imié nyolcad juta-
léka, kikiáltási ára 908 korona.

2. a szobi 755. sztjkvben a I. 1—9.
sorsz a. ing.atlanokra u. m: 293 a. hrsz.
34. ö . i. sz. ház és beltelek, 780/1.
hrsz. szántó, 905a. hrsz. rét, 907 a.
hrsz. rét, 1 5 11a. hrsz. szántó, 1 073/1.
hrsz, szántó, 1073b. hrsz. szántó, 8. sor.
sz. a. közös legelő illetőség s a 9. sor.
sz. a. közös erdő illetőség kikiált ási ára
1899 kor.

3. ia szobi 755. sztjkvben A -j- 1. sor.
1231a hrsz. a. szőlő kikiáltási ára 
27 kor.

4. a szobi 771. sztjkvben A I. 1 — 2 
sorsz. a. 962. 3968. hrsz. a. ingatla­
nokból Zibrinyi János fél jutalékára 
kikiáltási ár 275. kor.

5. a szobi 392 sztjkvben a j 1 sor. 
1372. hrsz a. ingatlanból Zibrinyi Já­
nos jutaléka kikiáltási ára 138 kor,

Feltétele k.
Árverezni szándékozók tartoznak bá­

natpénzül a kikiáltási ár 10%-át kész­
pénzben, vagy óvadékképes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
a bánatpénznek a bíróságnál elöleges 
elhelyezéséről kiállított elismervényt 
átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság mint tkvi. hatóság
Vámos-Mikolán, 1903. Julius 5.

Szlaby
kir. aljbiró.

Hirdetéseket 
vagy re le Iá. m okai 

jutányosán közöl
II Hont,! I jíi|x»1í,
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5878. szám tkv. 1903.
Hirdetmény.

A m így. kir. Igazságügyminiszterium 
folyó évi ju'ius hó 27-ik napján 
23006. 1903. 1. M. I. szám alatt
KiSÖlved község telkes jobbágyai 
és az ezekhez csatlakozott zsellérek 
közös legelőjére nézve póthitelesitést 
rendelvén el, a vámostnikolai kir. jbí­
róság mint telekkönyvi hatóság Kis­
öl ved község tont jelzett közös legelő 
telekkönyveit az 1869. évi 2579. lM.sz. 
szabályrendelet következtében átalakítja 
iiezzel kapcsolatosan mindazon ingatla­
nokra nézve,amelyekreaz 1886.éviXXIX.
az 1889. évi XXX Vili s az 1891.évi XVI. 
tcikkek a tényleges birtokos tulajdon­
jogának a bejegyzését elrendelik, az 
1892. évi XXIX. tőben, szabályozott 
eljárást a telekkönyvi bejegyzések helyes­
bítésével kapc.solato-an foganatosítja.

Ezen célból az átalakítási előmunká­
lat póthitelesitését és a helyszíni eljárást
nevezett községben 11)03- évi ok­
tóber lló 19-ik napján megkezdi.

A miért is fel hivatnak :
1. Az összes érdekeltek, hogy a hi­

telesítési tárgyaláson személyesen vagy 
meghatalmazottjuk által jelenjenek meg 
s az uj telekkönyvi tervezet ellen ne- 
táni észrevételeiket annál is inkább ad­
ják elő, mert a régi telekjegyzőkönyv 
végleges átalakítása után a téves átveze­
tésből eredhető kifogásokat jóhiszemű 
harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik.

2. mindazok, a kik valamely ingat­
lanhoz tulajdonjogot tartanak, de te­
lekkönyvi bekebelezésre alkalmas ok­
irataik nincsenek, hogy ez átalakításra 
az 1886. évi 29. t.-cikk 15 —18 és az 
1889. évi 38. tcikk 5. 6. 7 és 9 §§-ai 
értelmében szükséges adatokat megsze­
rezni iparkodjanak, és azokkal igénye’- 
ket a kiküldött élőit igazolják, avagy 
oda hassanak, hogy az átruházó telek­
könyvi tulajdonos az átruházás létre­
jöttét a kiküldött előtt szóval ismerje 
el és a tulajdonjog bekebelezésére en­
gedélyét nyilvánítsa, mert. különben 
jogaikat ezen utón nem érvényesíthetik 
és a bélyeg és illeték elengedési ked­
vezménytől is elesnek, és végre

3. Mindazokat, kiknek javára tényleg 
már megszűnt követelésekre vonatkozó 
zálogjog vagy megszűnt egyéb jog 
van nyilvánkönyvileg bejegyezve, vala­
mint az ily bejegyzésekkel terhelt in­
gatlanok tulajdonosait, hogy a bejegy­
zett jognak törlését kérelmezzék, illetve 
hogy törlési engedély nyilvánítása vé­
gett, a kiküldött előtt jelenjenek meg, 
mert ellenesetben a bélyegmentesség 
kedvezményétől szinten elesnek.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság
V.-Mikolán, 1903. ontó bér 2-án.

Márton (Ír.
kir. jbiró.

5079. 1903. tkv. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közzé teszi, hogy 
Szabó János ügyvéd végrehajtatónak 
Ondrejkiv János végrehajtást szenvedő 
ellen 90 korona tőke és járulékai 
iránti végrehajtási ügyében a terüle­
téhez tartozó Közep - PaIoj ta község 171. 
számú tjkvben A f 4. sor. 1605/6. 
hrsz. a f. a Puszta Hrasjannkiban lévő 
6 hold 1150 D öl területet képező 
Ondrejkov János nevén álló szántó

1846 kor kikiáltási árban 1903. évi 
november hó 27-ik napjának d. 
e. 10 Órakor Közép-Palojta község há­
zán a megállapított kikiáltási ár 10 
százalékának bánatpénzül letétele mel­
lett becs iron a’ul is el fognak ar- 
vervztetni

A vételár az árverés napjató 
tett- 30, 60 és 90 nap alatt 
egyenlő résziét,ben, 5 százalék 
tokkal együtt lefizetendő.

szatni-
három
kama-

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál 
valamint a fent. megjelölt községi elöl­
járóságnál megtekinthetők.

Kir. törvényszék mint tkvi hivatal.
Ipolyságon, 1903. augusztus hó 17-én.

Oravetz Béla
kir. törvsz. biró.

A pozsonyi kiállításon első dijat nyert

sárga orpington törzs ivadékai,
remekül fejlett jövoölc és IttiUsiesoli eladók 

10 és 12 korona árban.
-------- -5S Czim : Dulánszky Józsefné Ipolyság.

I

vm

Használat előtt.I_________________________
B'® ® WW WW®® ©• í#'

Csuz, köszvény (rheuma)
szaggatás, derék- és hátfájás, valamint min­
dennemű izületi bajok ellen legbiztosabb 

szer a törvényesen védett
HALÁPI- féle

RESTAURATOR
mely már rövid használat után a fájdalmat nemcsak 

enyhíti, de sikeresen gyógyítja.
Számos orvost imái' állni ki|»r óo;i 1 v;i cs ajánlva.
------ Egy tubus ára 1 korona 60 fillér.-------

Kgyediili raktár:
„A. lé» OHrJLO L“ gyógyszertár
UUDAPEST, VIII. József-liörut «4.

Éveken át szenvedtem rheumatikus bán tai mák ban. 
Semmiféle gyógyszer, sem fürdő nem használt. A® Ön 
Restaurator kenőcsének köszönhetem egyedül 
gyógy III ásóinál. Fogadja ezért nála,' kösz öné te met e- 
abbeli ígéretet, hogy mindenkinek, ki hasonló beteg­
ségben szeved, a legmelegebben fogom ajánlani.

Budapest, 19u3. szept. 1U. MIISK ÍCSI .IOZSICI
Hernád-utcza 30.

I

Használat után. ^

■■M mm

*^iavton & Shuttle worth s, -
mezőgazdasági gépgyárosok (*) BudcipGSt

áltál a legjutánynsahb árak mellett njánltatnak

Váczi-körút 
63. sz.

L ....y , :'í
- v-,.. 4}/ ; ■v 1 - . v.

l ' ' ' ' X-' •

r _ „ , . , * . * 2*/« egész 12 lóeróig.Locomobil és gőzcséplog ep-keszietek " Aaimakazaiozók,
loTábbí lárgány-csépISgőpek, lőhere-cséplők, tisztító rosták, konkolyozók. kaszáló-
10 ' * y aratógépek, szónagyfljtők. boronák.

„Cclunibia-DrlH“
v •* vr.r ■ “

1- és 8-vasfl ekék és minden egyél gazdasági gépek.

IS
legjobb sorvetógépek. 

sze-cskavágók. répavágók 
kukorlcza-morzsolók. 
darálók. 6rló-mulmok. 
egyetemes aczél-ek^W,

RSsolctes drjegvatkek kivu 
untra itt gyen es bérme.ttve 

küldetnek.

Llncolni törzsgyárunk a világ legnagyobb jr?| 
locomobil- és cséplőgép gyára.

1

Mimimm
sas
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5 Házikisasszonyi állást keres S
egy tiszsséges úri családból 
való leány, ki a magyar és 
német nyelvet tökéletesen 
bírja és a varrásban is 

jártas.
Schneider Erzsébet Horváti,

u. p. Felsőszemeréd.

683. 1903 végrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a v.-mikolai kir. járásbíró­
ság 1903. évi V. 387. számú végzése követ­
keztében Krnó Péter dr. ügyvéd által kép­
viselt Váczi tkpztár javára Havranek Ká. 
rolyné és tsa ellen 250 kor. s jár. erejéig 
1903. évi augusztus hó 14-én ioganatositott 
kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
602 korra becsült következő ingóságok u. 
in. bútorok, és liszt nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a v -mikolai kir. járás- 
bíróság 1903. évi Y. 387/2 sz. végzése 
folytán 250 k. tőxeköveteles, ennek 1903 
évi április hó 30-ik napját"! járó 6 szá­
zalék kamatai, egy harmad százalék váltó­
dj j és eddig ösr-zesen 96 kor. 54 fillérben 
bi rói lag már megái lapított költségek erejéig 
N.-Mai oson leendő eszközlésére 11)03. évi 
ok téliéi- hó 26 ik napjának d. e. 
lO órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
vonni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX t.-e 107. és 108. §-a értelmé­
ben készpénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérő­
nek szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták, s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. ic. 120. §. értelmében
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt á .-Mikolán, 1903. október 12.

Német Emil
kir. bírósági vhajtó.

irdetéseket
jutányos árban elvállal

sí ltia <1 ó h i v :i t a 1
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HONT L A P O K október 17.

.szarvas vagy jegygyei.

s
Leg-jobb,

legkladósabb
és azért a

legolcsóbb
szappan.

: Mimién íirtalmns póls/.eriöl mentes. -

Mindenütt kapható!

P. Bevásárlásnál tessék nagyon vigyázni, hogy minden darab 
szappanon a ,SCHICHT“ név és ti fenti védjegyek vala­

melyike rajta legyen.

me
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Fekete, 
fehér, 
szürke 

és vörös

é

•nlBM'iri ír

C/y-

márvány síremléket |
minden alakban minden felekezet részére 
nagy választékban tart raktáron, esetleg rajz 

és minta után vállal pontos kivitelben

I NEUMANN JAKAB gj
sirkőkereskedő, Ipolyságon.

C'V.

Javít és aranyoz 
sírköveket a temetőben is.

GX9

Pürls 1900. Eredeti Gfrand Prix

Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901.

Arany érem
legmagasabb dij.

SINGER VARRÓGÉPEK
családi használatra

és a legkülönbözőbb használati czélokra.
Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból.

Elektromos varrógéphaj táss ti

SINGER C0. Varrógép részvény-társaság
Elí VA, Kazinczy-ut<ía szám. (Bakó-fele ház.)

Fióküzletek ti monarchia minden nagyobb városaiban.

Kiállitás „Feuerschutz“ 
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb dij.

Nyomatott NEUMANN .JAKAB gyorssá jtóján Ipolyságon.
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